中国女兵 历史上首枚团体金牌

新华社北京8月17日 (记者 朱 峰 吴 植) 中国女乒夺得奥运会金 牌并不令人意外,但17日晚 收获的女子团体金牌却有特 殊的意义,这是奥运会历史 上的第一枚乒乓球团体金

在当晚进行的北京奥运 会乒乓球女团决赛中,中国 女乒以3:0战胜新加坡队, 再现乒坛王者之风。

这场决赛对阵双方与今 年3月广州世乒赛女团决赛 相同,甚至双方参赛选手也 没有变化。中国队是张怡宁 郭跃和王楠,新加坡队有李佳 薇、王越古和冯天薇

新加坡队之前在半决赛 中击败了强大的韩国队,士气 正旺,而中国队则是公认的世 界最强队。赛前舆论普遍认 为,虽然中国队胜算较大,但 新加坡队必将对中国队产生 颇具威胁的冲击,这场决赛应 该会精彩激烈。

比赛一开始,新加坡队就



给了中国队一个下马威。 9:11,在第一盘王楠对阵冯 天薇的比赛中,王楠先输一 局。好在王楠及时调整状态, 以11:3、11:8和11:6连 胜三局,以3:1战胜对手,为 中国队拿下第一分。

在第二盘比赛中,世界排 名第一的张怡宁出场,迎战世 界排名第六的新加坡名将李

的获胜轨迹,第一局9:11失

利,然后连胜三局,11:3、

11:4、11:7,同样以3:1击

败对手取得胜利。 在第三盘双打比赛中,中 国队的张怡宁/郭跃对阵新加 坡队的李佳薇/王越古,张怡 宁/郭跃直落三局以3:0取

总比分3:0,中国队获 佳薇。张怡宁延续了队友王楠 胜。全场一片欢呼!中国队的 本队获得铜牌。

起庆祝

北京奥运会乒乓球比赛 首次设置团体项目,男团决赛 将在18日举行,因此当晚产 生的这枚女团金牌是奥运会 历史上的第一枚乒乓球团体

中国女乒主教练施之皓 在赛后对记者说:"我感到非 常高兴,因为这枚金牌具有非 凡意义,以前中国乒乓球队拿 过很多金牌,但奥运会团体金 牌是第一枚。感谢我的队员

新加坡队选手李佳薇则 对取得一枚银牌感到满意, 她说:"我们发挥很好,但中 国队太强大,我们输给对方 很正常。我很满意能获得银

算上这枚女团金牌,中国 乒乓球队迄今已经获得17枚 奥运会会牌

在稍早时间进行的女团 铜牌争夺战中,韩国队战胜日

男子双人能-470级-实牌轮 青島県林匹克帆船中心 女子双人艇-470级-強牌轮 13,00 青品奥林匹克帆船中心 经地赛 女子记分赛 男子吊耳 老山自行车馆 男子106公斤級 A组 北京航空航天大学体育馆 香港風运马术比赛场(沙田 女子撑竿踢离 国家体育场 男子跳觉 林汉志 編制 新华社器

北京奥运会8月18日金牌和

地

时间

●今日看点

鸟巢,我来了!

新华社北京8月17日电 (记者 马 扬 刘卫宏)奥运 会比赛进入第10天,但中国人 观赛的热情却将空前高涨,因为 飞人"刘翔要出场了!

虽然这只是男子 110 米栏 的第一枪,但刘翔在北京奥运会 上的首次亮相关注度超高,这是 他卫冕之旅的开始,要跑好这第 一步, 他需要面对的对手有很

刘翔究竟有没有受伤? 他现 在的状态怎么样?大家想尽了办 法都无从知晓。这也让刘翔的劲 敌古巴名将罗伯斯有些失望。尽 管连日来,他和教练频频现身奥 运村网吧搜寻对手的最新信息, 但他们的收获实在不多。

罗伯斯的状态近来"疯"得 惊人,先是在6月捷克的田径大 奖赛上以12秒87夺冠,让刘翔 创造的世界纪录作古,后又接连 跑出了 12 秒 88 和 12 秒 91 的 惊人成绩,一人囊括了本赛季世 界前三个最好成绩。

反观刘翔却有些让人担 心,在今年的纽约大奖赛前,他 因腿部不适退出比赛, 几天后 的尤金大奖赛又因拾购被罚出 场,之后就没有参加过任何比

前状态已基本恢复,在最近的一 次内部测验中,他跑出了12秒 98 的好成绩,这个成绩已经接 近他训练的最高水平。

这个消息对于关心"飞人" 的人来说是个惊喜。看来,刘翔

与鸟巢相比,奥运会乒乓球 又一个重量级冠军——乒乓球 利位置。

男团冠军将在中国队和德国队 之间产生。由王励勤、王皓、马琳 组成的中国男团堪称豪华。4年 前,王皓挥泪雅典,今朝再战北 京,他必然不会容许任何一块金 牌旁落。王励勤的心理是最大问 题,但团体赛有队友支持,将使 他信心十足。马琳成熟沉稳,保 证全队稳定。因此,这枚金牌归

中国应该没有悬念。 中国军团当天还有很多志 在必得的项目,体操男子吊环、 女子高低杠和蹦床就是其中三 项。吊环上,"吊环王"陈一冰和 杨威已构筑了冲金的"双保险" 高低杠,何可欣和杨伊琳将挑战 美国名将柳金。蹦床将进行女子 网上项目决赛,以资格赛第一名 进入决赛的何雯娜,将为中国争 取首枚蹦床金牌。

奥运赛场竞争残酷,但仍 然还有很多"孤独求败"的人 跳高"女沙皇"伊辛巴耶娃就 是一个最明显的例子。作为世 界上最优秀的女子撑竿跳选 手, 伊辛巴耶娃像她的前辈布 勃卡一样,想跳多高就跳多 高,想啥时候破纪录就啥时候

这就是当晚田径赛场上最 "可怕"的一幕,已经十几次打破 据圈内知情人透露,刘翔目 世界纪录的这位"女沙皇"是否 能再打破纪录不得而知。

当天的篮球和排球比赛也 不容错过,中国男篮将与希腊 队进行小组赛最后一轮争夺, 为了能在淘汰赛中走得更远, 两队将为B组第三名资格展开 的状态不像人们担心的那样差, 较量,命运掌握在姚明、易建联 完全具备和罗伯斯争金牌的实 等人的手中。男排小组赛也进 入收官战,中国男排对阵强手 意大利队, 只要打出精神来就 赛场的吸引力一点不差, 当晚, 算成功, 中国队出线仍占据有

中国选手林丹 夺得羽毛球男单金牌

据新华社北京8月17 日电 (记者 蔡玉高 贾文 军)中国选手林丹17日晚以 2:0 轻松战胜马来西亚选手 李宗伟,夺得北京奥运会羽 手球男单金牌

这已是中国代表团在北 京奥运会上获得的第34块 金牌。林丹也成为继吉新鹏 之后第二个夺得奥运男单金 牌的中国选手。至此,中国羽 毛球队在北京奥运会上取得 了三金两银三铜的成绩。

伊兹巴沙 夺得女子自由操金牌

据新华社北京8月17 日电 (记者 李 丽 宋 盈)在17日的北京奥运会体 操女子自由操比赛中, 伊兹 巴沙以 15.650 分为罗马尼亚 体操队获得开赛以来的第一 块金牌。

美国名将约翰逊以 0.150 分之差屈居第二,两天 前刚加冕女子全能冠军的柳 金以15.425分获得铜牌。

体操奏凯再夺两金

日电 (记者 黄 勇 李 丽 李鹏翔)20岁的四川 日为中国体操再奏凯歌,

据新华社北京8月17 分别夺得北京奥运会自由 体操和鞍马的冠军。程菲 在跳马和自由体操中接连 马铜牌

至此,中国体操队已在 北京奥运会上夺得了5块 金牌,超过洛杉矶奥运会的 小伙邹凯和队友肖钦 17 出现失误, 仅获得一块跳 4块金牌,是历届奥运会上 的最好成绩。

郭晶晶获第二块金牌

日电 (记者 赵仁伟 李 江涛)5次起跳,4次第一, 1次第三。卫冕冠军郭晶晶 17 日晚以近平完美的惊艳 表现,击退帕卡琳娜和吴敏 霞的步步紧逼,以415.35 分摘得北京奥运会女子3 米跳板桂冠。这也是中国跳 水队在北京奥运会上获得 的第五枚金牌

加上一周前和吴敏霞 搭档获得的女双3米跳板

据新华社北京8月17 在本届奥运会上共有两金 入账,这样,她的奥运会奖 牌数达到4金2银,成功超 越伏明霞此前保持的4金 1银的纪录,成为奥运会历 史上战绩最为显赫的女子 跳水运动员。

郭晶晶赛后流下了泪 她说:"今天的比赛,我 做了很充分的准备。比赛过 程中,我并没有去看分数。 我一直都充满了感激,特别 是钟少珍教练带了我 10 金牌,不到27岁的郭晶晶年,我们一起经历了很多,

31 岁的俄罗斯名将帕 卡琳娜当天同样有极其出 色的发挥,她在得分上一直 紧追郭晶晶,最终以398.60 分收获银牌。中国选手吴敏 霞开局不利,随后慢慢赶 上,以389.85 分获得铜牌。 吴敏霞赛后说:"我对自己 很满意,动作完成得还不 错。在这么紧张的气氛下能 跳成这样,已经很不容易

了。

中国女排胜日本队

以小组第三晋级八强

3:0胜日本队,获得小组 小组第三。 第三晋级八强。

已经将波兰队淘汰出局,所 以3:11落后时,陈忠和果 节都被中国队牢牢压制,无

新华网北京8月17日 只是决定本组三四名的排 王一梅的"大炮"开始发威。 奥运专电 (记者 张泽远 序。中国队经过第一局短 在15:15追平之前,王一 王镜宇) 奥运女排小组赛 暂的不适应后迅速调整队 梅扣球连得6分,拦网得1 最后一轮小组赛中,中国队 员,最后以3:0获胜,名列 分。

17日的女排小组赛最 国队显然进入状态较慢,被 局。日本队无论从拦网还是 后一轮中,此前因为美国队 日本队连得9分。在中国队 进攻以及发球接一传等环 以中国队和日本队的比赛 断用魏秋月换下冯坤,此后 法还手。

此后中国队逐渐掌握 第一局比赛开始后,中 了场上的主动权,连胜两